

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Азамат

**Возраст:** 44

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.08.2006 10:20:32

**формирования заключения врача:** 21.08.2006 12:38:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/18892/answer/18893>



## Заключение врача

Уважаемый Азамат! Лечение гарнереллеза необходимо проводить одновременно с половым партнером, во время лечения не рекомендуется жить половой жизнью. Излечение от инфекции не предохраняет Вас от нового заражения. На потенцию и эрекцию это заболевание не оказывает влияния. Удачи!